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Aufgabe 1

Sei M = UDU™! mit U invertierbar und D = diag(a, . ..

M =UePUt,

Aufgabe 2

Bestimmen Sie die Matrixexponential e, wobei
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Hinweis. Fiir Teil (b) benutzen Sie die Eigenschaft M =

Aufgabe 3

Sei M ein n x n-Matrix mit M? = M. Zeigen Sie, dass

, (). Zeigen Sie, dass

(3 Punkte)

(s € R).
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(24242 Punkte)

eM=FE,+(—-1)M.

Aufgabe 4

Bestimmen Sie die Losung des AWP:
T = dr — 3y + 2z
y = 15z — 9y + 6z,
z = 10z — 6y + 4z

Was ist (x(1),y(1),2(1))?

Abgabe bis Freitag, 19.04.2019, 12.00 Uhr, in
Kopierraum V3-128

(3 Punkte)
z(0) = 4
y(0) 2.
2(0) = 3

(4 Punkte)
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